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Ata da 13° (decima terceira) sessao ordinaria do segundo periodo 
legislativo, realizado dia 29 de Outubro de 2019 as 10h00 Horas, nesta 
cidade OROCO-PE na Camara municipal na Avenida Prefeito Ulisses de 
Novaes Bione, Casa Joao Francisco Barbalho, plenario vereador Raildo 
Mendes Reuniram os senhores vereadores: JOAO XAVIER DA SILVA, 
FABIO JOSE ALVES DE VASCONCELOS, NIANOEL CICERO DE 
SOUZA, LUIZ BERNARDINO ALVES, ISMAEL FERNANDES BIONE 
LIRA, IGHOR ROBERTO DE SOUZA CRATEU ARAUJO, MARCUS 
VINICIUS VASCONCELOS PEIXOTO.

Com a palavra o vereador Manoel Cicero que cumprimenta a todos 
presentes e diz que a sua passagem a tribuna e somente para falar 
sobre urn tragico acidente que ocasionou a morte do senhor Edvaldo 
Pereira do Nascimento, em seguida relata sobre as agoes da pessoa do 
senhor Edivaldo.

Com a palavra o vereador Ismael Fernandes que cumprimenta a 
todos presentes, em seguida parabeniza todos os servidores publicos 
pelo o seu dia, no mais diz querer trazer a tribuna noticias sobre a sua 
passagem pela a cidade do Recife, cita que esteve na secretaria de 
politicas contra as drogas e apresentou as demandas necessarias para 
o municipio de Orocd ao secretario, onde pode solicitar do secretario o 
envio ao municipio, programas de prevenqao contra as drogas, sendo 
estes ja existentes em algumas cidades, entre as agoes solicitadas foi 
requerida uma unidade movel para auto exame de mama, solicitou 
ainda a confecgao de documentos pessoais e todas as solicitaqdes 
foram entregues atraves de oficio em maos ao secretario, diz estar 
otimista no aguardo das referidas solicitagoes, ainda estando em Recife 
participou da convengao estadual do partido do
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ATA DA 13°
SEGUNDO PERlODO
LEGISLATURA 2019/2020 DA
VEREADORES DE OROCO PE.

O presidente declara aberto espago de expediente para os 
vereadores que queiram fazer uso da tribuna.

‘ i ORDINARIA DO
DA SEGUNDA SESSAO LEGISLATIVA DA 

cAmara MUNICIPAL DE

O presidente declara em nome de Deus aberta a presente sessao 
e pede que a secretaria faga a leitura da ata da sessao anterior e as 
materias do dia, que constou o seguinte: Mogao de pesar de N°007/2019 
de autoria do vereador Manoel Cicero de Souza.
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SOLIDARIEDADE e que logo apos reuniu-se 
entao deputado Augusto Coutinho e levando algumas demandas 
referidas ao municfpio de Oroco, sendo que o deputado conseguiu 
destinar um milhao de reais para o municipio atraves do pedido do 
vereador e com o reforgo do vereador Manoel Cicero, que diante desses 
pedidos para o municipio esta incluido dois tratores, retro escavadeira, 
dez pogos artesianos, trinta kits de irrigagao, em seguida explana a sua 
alegria em estar buscando melhorias para o municipio e em estar 
trazendo esses anuncios a populagao que infelizmente vem sofrendo 
tanto com a escassez de recursos e com a escassez de agoes, diz ainda 
ter deixado muitas demandas e umas das principals foi a questao da 
ausencia de um banco na cidade sendo que o deputado se prontificou 
em levar o assunto diretamente ao banco do Brasil e ficou definido 
tambem a visita do deputado a cidade, em seguida diz ter feito uma 
observagao a uma noticia recebida via rede social a respeito de uma van 
recebida pela a prefeitura onde prestaria servigos voltados a pacientes 
do TFD mas que infelizmente ainda nao viu o transporte com esses 
pacientes e as pessoas ainda estariam tendo que dormir em frente ao 
predio de marcagao na tentative de garantir uma vaga no transporte, e 
que isso e desumano com pacientes que tanto necessitam de uma vaga 
no transporte do TFD para os seus tratamentos.

Com a palavra o vereador Ighor Roberto que cumprimenta a todos 
presentes, em seguida parabeniza a todos os servidores publicos, na 
sequencia de suas palavras refere-se ao transporte do TFD onde pautou 
que teve conhecimento que a Van estaria passando por alguns ajustes 
para coIocar em servigo dos tratamentos do TFD, no mais faz referencia 
em solicitar algumas indicagdes como a poda de arvores em estradas do 
municipio.

Nao havendo mais nenhum vereador querendo fazer o uso da 
tribuna, o presidente declara encerrado o espago de expediente para 
os vereadores que queiram fazer o uso da tribuna. O presidente 
coloca em discussao as materias ja citadas no inicio da sessao e nao 
havendo nenhum vereador a discutir, as mesmas sao colocadas em 
votagao.

Vereadores e vereadora que aprovam permanegam como se 
encontram.

Materias aprovadas por unanimidade pelos vereadores presentes na 
sessao.
O presidente declara em nome de Deus encerrada a presente sessao.

no escritorio do
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